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  平成３０年第８回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出席者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年 8 月 23 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 00 分） 

筑西市丙 360 番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：坂入文圭 

教育委員：斉藤裕光 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、文化課長：古幡成志、学務課学校総務グループ課

長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

報告第１５号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第４号（教育委員会分）について 

議案第２９号 筑西市立幼稚園条例の一部改正について 

議案第３０号 筑西市指定有形文化財の指定について 

議案第３１号 平成３０年度板谷波山記念館企画展開催について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。熱い夏休みでありました。学びの広場を中止したり、登校日を抑えたり、部活動の制限を 

したりなんとか乗り切ることができました。豪雨災害、地震による通学路の安全点検を実施したりと忙しい夏

休みでありました。暑さのために救急搬送された中学生もいたため、地域の皆様や議員さんも心配してエアコ

ンを早急につけるべきだという意見をいただき、現在進めているところです。子どもたちも活躍しまして、下

館中学校の生徒が剣道で個人全国ベスト８まで進みました。柔道も３人下館中学校、明野中学校、協和中学校

で全国大会に進みました。 

少年の主張では、筑西市から２人下館北中、下館南中の生徒が最終審査に残って本大会に出られるという報告

を受け大変嬉しく思っております。協和中学校が選抜野球大会で優勝しました。日清カップ大会で大田小学校

でリレー、伊讃小学校で女子１００ｍ走で、県で一番になりまして、大変良い体験ができたという報告を受け

ています。暑さのために様々な課題はありましたがおおむねここまで順調に夏休みを乗り切ってくれているな

と思っております。 
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         では、只今より「平成３０年第８回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         それでは、２．議事に入ります。報告第１５号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第４号（教育委員会分）

についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第１５号について、報告のとおりといたします。 

        続きまして、議案第２９号 筑西市立幼稚園条例の一部改正についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員： 今在園していない小さい３、４歳の子どものいる親御さんには、ヒロサワさんでやるとか認定こども園が 

        できるという告知はしているか。 

学 務 課 長： 広報紙に募集の要項は掲載されます。保育所が認定こども園になるということはこども課でお知らせをして 

        おります。１０月くらいに協和幼稚園の来年の募集をかけますが、平成３２年の３月３１日で廃園になるため 

        来年入った子どもについては１年間は協和幼稚園、次の年は保護者が希望すれば認定こども園に受け入れはで

きる形にしております。募集するときに周知する文書も併せて配布してご理解を頂いたうえで入園を頂くとい

う形をとってまいります。 

塚 本 委 員： 平成３２年に廃園になるという事実は、今きちんとアナウンスしておかないとピープルが回ってこない自治 

        会に加入していない家庭もあるため何回もアナウンスをした方が良いのではないか。 

学 務 課 長： ホームページ等でも周知をしてまいります。 

赤 荻 教 育 長 ： 来年の募集をかけるときに文書で周知し、再来年も同様に周知し、ホームページ等も活用して対応してまい 

        ります。 

坂 入 委 員： 協和幼稚園が廃園になったときに受け皿は十分にあるか。 

学 務 課 長： 受け皿は十分にあります。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。 

議案第２９号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第２９号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第３０号 筑西市指定有形文化財の指定について、議案第３１号 平成３０年度板谷波山記念
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館企画展開催についてご説明お願いいたします。 

文 化 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

議案第３０号、議案第３１号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員ですので、議案第３０号、議案第３１号について原案通り可決いたします。ありがとうございまし      

        た。 

続きまして、３.協議に入ります。（1）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 教育委員会定例会については９月２０日（木）１６時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、４.その他に入ります。（1）明野中学校区の学校の在り方について、 

        ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。 

         それでは以上をもちまして、筑西市教育委員会第８回定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 


